

我省将全面推行企业职工工资集体协商制度

新华社郑州6月26日电(记者李丽静)记者从河南省总工会获悉:到2012年,河南省所有企业将全面推行企业职工工资集体协商制度。

为进一步建立和完善企业职工工资协商确定机制、正常增长机制和支付保障机制,保护劳动关系双方的合法权益,河南省总工会、省劳动和社会保障厅、省企业联合会、省企业家协会日前联合出台了《关于进一步推进企业职工工资集体协商工作的意见》。《意见》要求全省各类

企业都要普遍建立工资集体协商制度,开展工资集体协商,签订工资专项集体合同。小型企业比较集中或同行业相对集中的,推行区域性或行业性工资集体协商制度,签订区域性或行业性工资专项集体合同。具体要求,2008年全省签订工资专项集体合同的企业要达到30%;2010年全省签订工资专项集体合同的企业要达到70%,国有(国有控股)企业和集体企业要达到100%;2012年达到全覆盖。

河南省要求,各地应本着先行试点、以点带面、先易后难的原则,尽快把工资集体协商工作开展起来。在对象上,要突出解决一线职工工资问题;在内容上,要把工资水平、奖金分配、福利补贴等作为协商重点,按照“90%以上职工在法定工作时间能够完成”的标准,合理确定不同岗位劳动定额;在形式上,对企业规模较小、不能单独进行工资集体协商的,开展以覆盖小企业为重点的区域性工资集体协商。通

过区域性和行业性工资集体协商形式,有效覆盖小型企业和非国有企业。河南省还要求,各级劳动保障部门、工会和企业联合会、企业家协会要加强沟通协调,各司其职,分工协作,进一步完善工作机制,积极推动将职工工资分配问题纳入政府宏观调控目标中。各级工会要提高工会组建率,充分发挥在开展区域性和行业性工资集体协商中的推动作用,为工资集体协商全覆盖提供保障。

山东、河北等地禁止按高考成绩给学校排名次

据新华社北京6月26日电 高考分数公布以后,山东省教育厅再次重申,禁止按高考成绩给学校排队;河北省教育厅日前下发通知,明令禁止省级示范性高中向社会公布或宣传本校高考名次排列情况。

记者张晓晶济南报道:据山东省教育厅有关负责人介绍,高考分数公布后,山东省教育厅再次要求各级教育行政部门、教育招生考试机构、教研机构不得以任何形式统计、公布各市、县(市、区)及所属高中学校的升学人数、升学率、升入重点大学的情况等高考信息,不得用高考成绩对各市、县(市、区)及高中学校进行排名排队,不得以任何形式对各市、县(市、区)及高中学校进行高考表彰奖励,不得以升学考试成绩为标准奖惩校长、教师等,切实减轻学校的高考压力。

记者朱峰石家庄报道:记者从河北省教育厅基础教育处了解到,河北省教育厅要求省级示范性高中做出规范招生承诺,省级示范性高中不得擅自发布招生广告,不在本校以外设立招生代理机构或委托他人进行招生宣传,不到初中学校或学生家中进行招生宣传,不得以任何形式诋毁或贬损其他招生学校,不向社会公布或宣传本校高考名次排列情况。

内镜医师上岗今后必须经过考试

据新华社广州6月26日电(记者王培伟)全国首家内镜专业技术考试中心26日在广州广医一院落成。记者在考试中心揭牌仪式上获悉,今后内镜医师必须经过国家专科医师技术准入考试才可上岗,首开了我国专科医师技术准入考试、执证上岗的先河。

浙江曝光知蜂堂胶囊等6个严重违法广告

据新华社杭州6月26日电(记者岳德亮)浙江省食品药品监督管理局6月25日在其网站上公示了知蜂堂胶囊等6个违法情节严重的保健食品广告,提醒消费者不要被蒙骗。

这6个违法情节严重的保健食品广告分别涉及北京知蜂堂的知蜂堂胶囊,杭州老来寿专卖店的来老寿胶囊,北京美诺保健食品厂的美诺牌减肥便携茶,美国A26活力源(康之诺牌清畅爽冲剂)和猫人丽瘦(绿豆芽牌清荷减肥胶囊),9快9减肥胶囊(轻舞牌飞扬减肥胶囊)。它们不同程度地存在篡改审批内容,有表示功能的断言和保证,利用消费者名义为产品功能做证明,未经审批、宣传治疗作用等严重违法情节。



南昌查获假证制造窝点

民警在展示查获的假印章(6月24日摄)。

近日,南昌市公安局在不到一个月时间内,连续端掉6个制作假证窝点。在一次行动中,办案人员缴获半成品假章假证10多万件。

新华社记者 陈春园 摄



红军后代向青海援建3所红军小学

6月26日,红军小学建设工程办公室成员与受捐赠的西宁市东关大街小学学生合影。当日,“红军后代向青海希望工程援建红军小学捐赠仪式”在西宁举行,红军小学建设工程办公室等部门捐资79万元,将在西宁市、海西蒙古族藏族自治州、果洛藏族自治州班玛县建设3所红军小学。到目前,红军后代及老一辈无产阶级革命家家属已在全国8个省援建79所红军小学。

新华社记者 侯德强 摄

财政部下发通知 规范明后两年党政机关出差和会议定点饭店政府采购

新华社北京6月26日电(记者罗沙 韩洁)记者从财政部获悉,财政部日前下发补充通知,进一步规范2009年至2010年党政机关出差和会议定点饭店政府采购工作。省(自治区、直辖市、计划单列市)政府所在城市的定点饭店标准间和单间的协议价格将控制在300元以下。

根据财政部通知,出差定点饭店以三星级以下(含三星级)的饭店为主,四、五星级饭店能够接受本次定点饭店政府采购的价格要求也可以参加出差定点饭店政府采购。

出差定点饭店的协议价格应以目前三星级定点饭店协议价格为基础适当调整。原则上省(自治区、直辖市、计划单列市)政府所在城市的

定点饭店客房套间协议价格应控制在600元以下,标准间和单间的协议价格应控制在300元以下,其他地级市的定点饭店协议价格应当低于上述标准。

此外,会议定点饭店政府采购开展的地区以省(自治区、直辖市、计划单列市)政府所在城市为主,其他地级市是否组织采购会议定点饭店,由省级财政部门决定。在党中央、国务院明令禁止召开会议的风景名胜区,不采购会议定点饭店。

在饭店客房价格季节性变化特别明显的旅游城市,对出差定点饭店可分别确定淡旺季两个协议价格,旺季的协议价格可适当上调,最高不得超出淡季协议价格的两倍。确定会议定点饭店协议价格时,应

考虑淡旺季价格因素,但不再另外确定旺季价格。

在饭店客房价格季节性变化不明显的旅游城市,不另外确定旺季价格。对国庆、春节长假和各类博览会、交易会、运动会、地区性节庆等大型活动造成的临时性价格上涨,也不另外确定协议价格。

财政部同时规定,在与饭店签订协议之前,各地应将初步确定的定点饭店价格报财政部审核。各地在组织开展定点饭店政府采购工作中,要主动与纪检、监察部门联系,请有关部门对采购过程进行监督检查,保证采购工作的公正、公平、公开,符合政府采购的相关法律法规。

晋冀鲁豫四省13个市建立人才流动平台

据新华社郑州6月26日电(记者单纯刚)晋冀鲁豫四省13个市的事业单位今后招聘人员时,将不再受户籍、地域限制,13个市之间高校毕业生和各类人才可自由流动。

晋冀鲁豫四省的13个市日前在河南省安阳市召开了人事人才研讨会。与会代表就如何加强人事人才合作,建立资源共享平台进行了研究探讨,并签订了具体合作协议。

这13个市包括:山西省的长治市、晋城市,河北省的邯郸市、邢台市,山东省的聊城市、菏泽市、临清

市,河南省的新乡市、安阳市、焦作市、濮阳市、鹤壁市、济源市。区域总面积97843平方公里,总人口5683万。这13个市共处中原经济区,地缘相邻、人缘相亲,经济往来频繁。

按照本次会议签订的晋冀鲁豫“十三市人事考试合作协议书”“十三市人才交流合作协议书”“十三市人事人才信息网协议书”,晋冀鲁豫13个市今后将定期举行人事考试理论和实践研讨,重点就人事考试工作规律、人事考试信息化、严肃考风考纪等方面进行交流合作,共同提高人事考试工作水平;同时在人

事考试的命题、制卷、评卷等考务方面进行双边或多边合作;各市加强面试考官队伍建设,实现考官资源共享,在公开招聘考试中,建立面试考官互派制度。13个市人事部门将积极收集整理本市范围内人才招聘信息、各类毕业生和人才就业信息、人才薪酬信息、人才政策信息,向其他市定期通报,在各自人才市场及相关媒体网站发布。同时,13个市的人才市场在区域内为用人单位和各类人才提供异地委托招聘、推荐服务和人事代理等,实现“一地接单、合作联动”的服务机制。

环球扫描

伊朗裔美国工程师承认 曾将核电站软件带到伊朗

新华社华盛顿6月25日电(记者杨晴川 王薇)据美国《亚利桑那共和报》25日报道,一名伊朗裔美国工程师24日在亚利桑那州法院承认自己曾将美国核电站中窃取的软件带到伊朗,从而触犯了美国法律。

此人名叫阿拉维,现年50岁,出生于伊朗,后加入美国籍。他曾在亚利桑那州帕洛弗迪的一个核电站工作了17年。检察官说,阿拉维2006年从核电站辞职后,曾携带着一个笔记本电脑前往伊朗,其中装有一个关于该核电站详情和图表的软件。但根据规定,他不能私藏这个软件,因此构成盗窃行为。检察官称,尽管将这个软件带到伊朗并不足以对美国的国家安全构成威胁,但阿拉维的行为已违反美国法律。

检方最初对阿拉维提出了3项指控,包括违反美国对伊朗的贸易禁运、非法获取电脑资料和运送盗窃所得的物品。但后来双方达成协议,检方撤销第一项指控,阿拉维则承认后两项罪名。

根据美国法律,阿拉维面临最高15年监禁。法庭将于今年9月下达最后判决。

多数美国人对布什政府经济政策不满

据新华社洛杉矶6月25日电(记者高原)美国25日公布的一项民调结果显示,75%的美国民众对布什政府的经济政策不满,认为在布什执政的8年内,美国经济每况愈下。

尼泊尔主要政党打破政治僵局

据新华社加德满都6月26日电(记者章建华 陈乔炎)尼泊尔临时政府25日晚召开会议,通过了尼主要政党当天达成的系列政治协议,打破了自5月28日尼泊尔宣布成为联邦民主共和国以来各党在权力分配和临时宪法修正问题上的政治僵局。

瑞士政府决定向韩国和埃及等国出口武器

据新华社日内瓦6月25日电(记者刘国远)据瑞士媒体25日报道,瑞士政府决定向韩国、埃及和沙特阿拉伯出口总价值达358万瑞郎(1美元约合1.04瑞郎)的武器。

南阳一骗子冒充省招办主任骗取13万元获刑10年

新华社郑州6月26日电(记者李丽静)记者26日从河南省郑州市二七区人民法院获悉,该法院25日一审以诈骗罪判处冒充河南省高招办主任骗取考生家长13万元的被告人杨清彦有期徒刑10年,并处罚金3万元。

法院经审理查明,现年51岁的

被告人杨清彦系河南省南阳人,因做生意缺少资金,杨清彦便产生了以招生为名诈骗钱财的邪念。2006年11月12日,杨清彦伙同张令献(已判刑)约考生家长赵某在郑州市二七区大学路某酒店见面。杨清彦称,自己是河南省高招办的主任,手里有大学指标,只要赵某不怕掏

腰包,保证能让孩子上军校及洛阳外国语学院。杨清彦还称,张令献与其合作多年,张为人很可靠等等。就这样,两个骗子一唱一和,骗取了赵某的信任,11月24日,在洛阳铁路分局,赵某将13万元现金交给张令献。

法院审理认为,被告人杨清彦

以非法占有为目的,使用虚构事实的方法,骗取他人钱财,数额巨大,其行为已构成诈骗罪。据此,判处被告人杨清彦有期徒刑10年,并处罚金3万元。杨清彦与同案犯张令献共同退赔被害人赵某人民币13万元。